

Stimați cetățeni,

În calitate de consilier local al Municipiului Buzău, am avut onoarea de a servi comunitatea noastră în acest an. În acest raport anual, aș dori să vă prezint activitățile mele pentru acest an.

În perioada aprilie – iunie am deținut funcția de președinte al Consiliului Local și am condus cu succes ședințele ordinare din acele luni. Ședința ordinară din data de 26 MAI 2022 a fost festivă întrucât au fost aprobate două Acorduri de Înfrățire între Municipiul Buzău și Raionul Ialoveni din Republica Moldova respectiv între Municipiul Buzău și Municipiul Strășeni, Raionul Strășeni din Republica Moldova. A fost aprobată înființarea Teatrului Municipal V. Maximilian la care manager va fi domnul Petru Hadârcă, directorul Teatrului Național Mihai Eminescu din Chișinău.

În total am participat la 11 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 6 ședințe de îndată unde am participat activ la dezbaterile și deciziile importante pentru orașul nostru.

În calitate de secretar al Comisiei pentru tranziția la economie circulară, buget, finanțe, agricultură, turism și relații internaționale, am participat la 21 de ședințe de comisie unde am lucrat împreună cu colegii mei în baza unui buget responsabil și eficient pentru orașul nostru.

În afară de activitatea mea la consiliul local, am fost implicat în administrația a trei unități de învățământ importante din Municipiul Buzău. Am participat la 28 de ședințe ale Consiliului de Administrație al Colegiului Național Mihai Eminescu, 20 de ședințe ale Consiliului de Administrație al Colegiului Național Pedagogic Spiru C. Haret și 21 de ședințe ale Consiliului de Administrație al Grădiniței cu Program Prelungit nr. 8.

Într-un alt context, aș dori să menționez că am ratat două ședințe ale Consiliului Local din motive medicale, deoarece am fost infectat cu COVID-19.

De asemenea am avut oportunitatea și am considerat important să îmi îmbunătățesc abilitățile și cunoștințele prin participarea la un curs special pentru consilierii locali care se află la primul mandat, curs organizat de către Asociația Municipiilor din România.

În încheiere aș dori să vă asigur de sprijinul și efortul meu pentru a servi interesele orașului nostru și ale cetățenilor noștri. Aștept cu nerăbdare să lucrez cu voi în continuare și să aducem îmbunătățiri semnificative orașului nostru.

Cu respect,

Dragu Valentin Marian.

